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                  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Διαγωνισμός ζωγραφικής Προσφυγικού Σωματείου ″Η ΛΑΠΗΘΟΣ“ με θέμα : 

″Λάπηθος Λεμονανθούσα″ 

 
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: Το θέμα του Διαγωνισμού αναφέρεται στην κατεχόμενη Λάπηθο, 

την πιο όμορφη και γραφική κωμόπολη της Κύπρου, που έχει μια μακραίωνη ιστορία και 

σημαντική συμβολή στον πολιτισμό του νησιού μας, από τα πανάρχαια χρόνια ως 

σήμερα. Κύριο χαρακτηριστικό της, εκτός από τις φυσικές ομορφιές που της χαρίστηκαν 

πλουσιοπάροχα, η Λάπηθος είχε ως κύριο και χαρακτηριστικό προϊόν τα λεμόνια που 

διακρίνονταν για την υψηλή ποιότητά τους κι ήταν προϊόν εξαγωγής στις γειτονικές χώρες, 

στη Μεγάλη Βρετανία και σε άλλες χώρες. 

 Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω καλείστε να ζωγραφίσετε ένα έργο, για τον 

Διαγωνισμό, με βάση τους πιο κάτω όρους:  

 

 Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν όλοι οι μαθητές/μαθήτριες των 

δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων γυμνασιακού κύκλου. 

 

 Οι μαθητές/τριες καλούνται να σχεδιάσουν / ζωγραφίσουν το Έργο τους σε 

μέγεθος Α3 οριζοντίως ή καθέτως και ο σχεδιασμός να είναι χαρτί ζωγραφικής ή 

καμβάς. 

 Επιτρέπεται κάθε υλικό (κάρβουνο, χρωματιστά μολύβια, μαρκαδόρους, κραγιόν 

μπογιές, ακρυλικό, μεικτή τεχνική κολλάζ).  

  Με δικά σας λόγια, να γράψετε κάπου στη ζωγραφιά και μια πρόταση, ως το 

κεντρικό νόημα του έργου σας. Στην πρόταση να υπάρχει και η λέξη Λάπηθος.  

      Κάθε έργο να αποσταλεί στους Διοργανωτές ταχυδρομικώς (με συνηθισμένο   
ταχυδρομείο),σε κλειστό ξεχωριστό φάκελο στον οποίο θα πρέπει απαραίτητα να 

αναγράφεται: Διαγωνισμός ζωγραφικής «Λεμονανθούσα Λάπηθος», στην πιο κάτω 

Διεύθυνση:   Προσφυγικό Σωματείο «Η Λάπηθος»,  

Οδός Προδρόμου 36,    
2063 Λευκωσία 
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Μέσα στο φάκελο που θα τοποθετηθεί το έργο του μαθητή, να γραφτούν τα εξής 

στοιχεία:  

Α. Όνομα μαθητή / μαθήτριας Β. Τάξη – Τμήμα Γ. Σχολείο Δ. Διεύθυνση / τηλέφωνο 

μαθητή/τριας Ε. Όνομα διδάσκοντος Στ’. Στο πίσω μέρος του έργου να αναγράφετε 

το όνομα του σχολείου και ένας τυχαίος αριθμός, o οποίος θα αναγράφεται και 

εξωτερικά πάνω στον κλειστό φάκελο. 

1. Τα έργα θα κριθούν από πενταμελή Κριτική Επιτροπή που θα ορισθεί από το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου. 

2. Στα καλύτερα έργα θα απονεμηθούν βραβεία ως εξής: 
α)  Πρώτο βραβείο, χρηματικό ποσό   €150  
β)  Δεύτερο βραβείο, χρηματικό ποσό €100 
γ)  Τρίτο βραβείο, χρηματικό ποσό      €70 
δ) Έπαινος.  
Σε όλους τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα απονεμηθεί τιμητικό δίπλωμα 
συμμετοχής. Η Κριτική Επιτροπή έχει το δικαίωμα να μην απονείμει οποιοδήποτε 
βραβείο ή έπαινο,  αν τα έργα που θα υποβληθούν  δεν πληρούν τους όρους του 
διαγωνισμού.  

 

 Ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα τα υποβαλλόμενα έργα του διαγωνισμού προς 
βράβευση να δημοσιευτούν σε ηλεκτρονικό ή έντυπο μέσο.  

 

 Τα 4 βραβευμένα έργα θα παραμείνουν στα γραφεία του Προσφυγικού Σωματείου 
Η ΛΑΠΗΘΟΣ. 
 

  Όλοι διαγωνιζόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα έργα τους, μετά την τιμητική 
εκδήλωση που θα διοργανώσει το Σωματείο για την επίδοση των βραβείων του 
διαγωνισμού. Τα έργα των διαγωνιζομένων θα φυλάσσονται στα γραφεία του 
Σωματείου για περίοδο δύο μηνών. Μετά από αυτή την ημερομηνία και εάν οι 
μαθητές δεν περάσουν να τα παραλάβουν, το Σωματείο δεν είναι υποχρεωμένο 
να κρατήσει τα έργα ζωγραφικής και έχει το δικαίωμα να τα αξιοποιήσει όπως αυτό 
θεωρεί σωστό.  

 
  Τελευταία ημέρα υποβολής των έργων στον διαγωνισμό ορίζεται η 9η Απριλίου 2021. 
 
Η τελετή βράβευσης θα γίνει στη Λευκωσία σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί 
αργότερα, εντός του έτους 2021. 
 
Για τυχόν διευκρινιστικές απορίες τηλ.22427733, email:demos@lapithos.org.cy 
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